



**Békés Megyei
Katasztrófavédelmi Igazgatóság
Békéscsabai Katasztrófavédelmi Kirendeltség**

H-5600 Békéscsaba, Kazinczy utca 9.
Tel: 06/66 549-471 Fax: 06/66 322-188 e-mail: bekescsaba.kk@katved.gov.hu



Szám: 758-5/2012/BCSKIRHAT

„Elektronikus úton”

Tárgy: Jogszabályváltozás tarló- és növényi hulladék égetés szabályainak vonatkozásában

Ügyintéző: Garai Tamás tű. hdgy.

Valamennyi Jegyző, Intézményvezető és Elnök részére

Székhelyén

Tisztelt Érdekeltek!

Tájékoztatom Önöket, hogy 2012. október 29-én megjelent a Magyar Közlönyben az 55/2012 (X.29) BM rendelet, mely módosította az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 28/2011. (IX.6.) BM rendeletet (továbbiakban: OTSZ). A módosítás 2012. november 13-án lép hatályba.

A hatályba lépő változások módosítják a tarló- és növényi hulladékok égetésének szabályait is, így a 2012. szeptember 28-án küldött tájékoztató levelemben foglaltakat is érinti.

A módosítást követően többek között „A cséplési hulladékok, így pillangósvirágú magvak hulladékai és egyéb hulladék, a fatisztogatás hulladékai (a továbbiakban: növényi hulladékok), a hernyófészkek és az arankafoltok – megfelelő tűzvédelmi óvórendszabályok betartásával – csak a helyszínen égethetők.” szövegrészt törölték, valamint az egyszerre égethető területek nagyságát a korábbi 30 ha-ról, 15 ha-ra csökkentették.

A hatályos szöveg a tarló- és növényi hulladékok égetésének szabályairól:

„606. § (1) Az avar-, a tarló-, gyep-, a nád- és a növényi hulladékégetés – amennyiben jogszabály e tevékenység végzését megengedi – alkalomszerű tűzveszélyes tevékenységnek minősül.

(2) A tervezett – az (1) bekezdés szerinti tarló-, nád-, gyep- – égetés helyét, időpontját és terjedelmét a megkezdés előtt legalább 24 órával az illetékes I. fokú tűzvédelmi hatóságnak írásban be kell jelenteni.

(3) A tarlóégetést a learatott gabonatóblákon úgy kell végrehajtani, hogy a tűzterjedés irányában a hasznos vad elmenekülhessen. A tarlónak minden oldalról egyidejűleg történő felgyújtása tilos. Az égetéshez csak a tarlómáradványok használhatók fel. A szalmát elégetéssel megsemmisíteni, lábon álló gabonatóbla mellett tarlót égetni tilos.

(4) Kukoricatarló-égetésnél a (3) bekezdésben foglaltakat kell megfelelően alkalmazni.

(5) Az (1) bekezdés szerinti égetés célját szolgáló tűz nem hagyható őrizetlenül, és veszély esetén, vagy ha a tűzre már szükség nincs, azt azonnal el kell oltani.

(6) Az (1) bekezdés szerinti tarlóégetés csak úgy végezhető, hogy az a környezetére tűz- és robbanásveszélyt ne jelentsen. Ennek érdekében

a) a tarlót vagy az érintett szakaszokat a tarlóégetés megkezdése előtt legalább 3 méter szélességben körül kell szántani, és az adott területen az apró vadban okozható károk elkerülése

érdekében vadriasztást kell végrehajtani, a fasorok, facsoportok védelmére a helyi adottságoknak megfelelő, de legalább 6 méteres védősávot kell szántással biztosítani,

b) tarlóégetés 15 ha-nál nagyobb területen szakaszosan végezhető, és csak az egyik szakasz felégetése után lehet a másik szakasz felégetéséhez hozzáfogni,

c) a tarlóégetés időtartamára tűzoltásra alkalmas kéziszerszámmal ellátott, megfelelő létszámú, kioktatott személy jelenlétéről kell gondoskodni, és legalább egy traktort ekével a helyszínen készenlétben kell tartani.

(7) Az (1) bekezdés szerinti égetés befejezése után a helyszínt gondosan át kell vizsgálni, és a parázslást, izzást – vízzel, földtakarással, kéziszerszámokkal – meg kell szüntetni.”

Ezúton kérjük Önöket, hogy intézkedjenek a fent leírtaknak az érdekeltek részére történő tájékoztatásról és a helyben szokásos módon tegye hozzáférhetővé, illetve juttassa el azok számára.

Kérem a fentiek szíves tudomásul vételét!

Békéscsaba, 2012. november 7.

Tisztelettel:

A távollévő katasztrófavédelmi kirendeltség-vezető nevében:

Prókai Sándor
tűzoltó alezredes
tűzoltósági felügyelő

Készült: 1 példányban
1 példány: 2 oldal
Kapja: Címzettek a mellékelt címlista szerint, Irattár